STREDNI SKOLA PRILOHA 7 KE SCENARUM
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PRACOVN LEST - TIDELNICEK SNEZKOU
UHLIKOVOU STOPO

Uhlikova stopa vybranych potravin

A

1 kg Zelenina: PSSP 1 kg Kute: » 1 kg Fazoli/bobd:
2,0 kg CO, @ 6,9 kg CO, ez 2,0 kg CO,
¢ 1 kg Syr: 1 kg Vejce: 1 kg Mléka:
13,5 kg CO, 4,8 kg CO, 1,9 kg CO,
1 kg Hovézi maso: % 1 kg Brambory: 1 kg Ovoce:
w 27 kg CO, % 2,9 kg CO, 1,1kg CO,
1 kg Veprové maso: 1 kg Ryze: 1 kg Cocky:
9 03
S 12,1kg00, 2,7 kg CO, 0,9 kg CO,

Sestav si zdravy jidelnicek s nizkou uhlikovou stopu
Vyuzit muzes priklady potravin, tak jak jsou uvedeny na pfedchozi strané. Priklady uhlikové stopy dalSich potravin dohledas na internetu.

Do sloupce vepis

. . Uhlikova stopa 1 kg Mnoizstvi potraviny, Uhlikova stopa
potial kel vybrané potravin které vyuzijes otravin
v jidelni¢ku vyuzijes ¥ P v yuzl P v
Snidané
Svacina
Obéd
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Svacina

Vecere

Celkova uhlikova stopa navrzeného nizkouhlikového jidelnicku:

Pro srovnani popis svij béiny jidelni¢ek nebo jidelni¢ek béiné ceské rodiny
Do druhé tabulky zapis svij bézny jidelnicek. Pfipadné popis, jak si myslis, Ze se stravuje vétsina béznych ¢eskych rodin. Dopocitej
odhadované hodnoty uhlikové stopy. Nakonec oba jidelnicky porovnej.

Do sloupce vepis

. ) Uhlikova stopa 1 kg Mnoizstvi potraviny, Uhlikova stopa
[EAERANTA AL vybrané potravin které vyuZijes otravin
v jidelnicku vyuzijes ¥ P v yuzl P v
Snidané
Svacina
Obéd
Svacina
Vecere
Celkova uhlikova stopa mého bézného jidelnicku nebo jidelnicku bézné ceské rodiny:
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